

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XXII | Núm. 837

Segunda época

Sábado 24 de Mayo de 1930

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 16

MADRID

HIPÓTESIS

Menos atrevido, naturalmente, que el Sr. Sánchez Román, quien se halla ahora bajo las consecuencias de la fiebre eruptiva republicana, no me permite asegurar que de vivir el Sr. Canalejas los años de la Dictadura habría continuado siendo monárquico; y no lo aseguro porque no es fácil determinar a dónde hubieran podido conducirle las evoluciones de su espíritu, que le identificaron en tiempos con el «general cristiano» y con las aspiraciones de un partido católico-monárquico, y le acercaron en otras ocasiones a Blasco Ibáñez.

Mas lo que sí puedo asegurar, porque ello resulta de sus palabras y de sus hechos, es que el señor Canalejas, no sentía el feticismo de la ley, y que en consideración a la «salut populi», o a lo por él estimado exigencia de la salud nacional, no vacilaba en prescindir de aquélla y de arrinconarla como trasto viejo. No fué un Ministro suyo, en realidad él mismo, quien por la Real orden llamada de las fachadas, convirtió la tolerancia que establece la Constitución en libertad de cultos. No fué él, el que ante la huelga ferroviaria, impuso el brazo rojo a los reservistas. No fué Canalejas quien, en más de una ocasión, declaró que haría tales o cuales cosas sin la ley, al margen de la ley o contra la ley. Pues si esto es así, y así es, y por consi-

guiente nadie puede poner en duda que no se atenía a criterios estrictamente legalistas e irreprochablemente constitucionales el señor Canalejas; no es temeraria la afirmación de que éste, ante la Dictadura, se habría apartado de la Monarquía para volverse al republicanismo?

Cierto es que el Sr. Canalejas habló más de una vez de su billete de vuelta; pero no menos cierto es que nunca demostró que se proponiera utilizarlo. Por lo demás, el Sr. Sánchez Román ha olvidado cómo llegó aquél a la Presidencia de Consejo, y de quien llegó de tal suerte que se puede afirmar lo que joyen catedrático afirma?

Adversario del Sr. Canalejas, a quien combatía duramente su vida presidencial en muchísimas ocasiones con la mayor energía, e incluso con la mayor violencia, no pongo en duda su patriotismo; y habiendo esta circunstancia en consideración, no sé lo que habría hecho de ser testigo de las vergüenzas de toda especie que impusieron el golpe de Estado del 23; pero desde luego no creo que tuviera por expresiones de la libertad, de la democracia y de los derechos constitucionales las de aquella hedionda gusana que cegada en parte con la patriótica rebeldía del general Primo de Rivera.

MIGUEL PEÑAFIOR

CRÓNICA LOCAL

Nuestro clima

Observaciones efectuadas ayer en el Observatorio Meteorológico (Estación Siempreviva) del Servicio Meteorológico Nacional:

Temperatura media del día.....	70° 4
Temperatura máxima.....	25° 2
idem mínima.....	15° 2
idem media.....	20° 2
Máxima al sol.....	31° 0
Humedad relativa media.....	62
Evaporación en 24 horas.....	3 0
Lluvia en 24 horas.....	0 0
Viento dominante.....	SSW
Fuerza en metros por segundo.....	5 5
Nubosidad.....	Nuboso

Nota del Observatorio Central. — Estado general atmosférico del día 23 de mayo a las 7 horas:

Una importante perturbación atmosférica se halla entre los paralelos 35 y los meridianos 35, la cual se une a otra situada más al Norte y a una tercera que reside en la región de los Grandes Lagos.

El Mediterráneo, Francia y Península Ibérica están bajo el influjo de varios bujones de perturbación atmosférica de carácter local, lo que origina regularmente tormentas.

En España los vientos soplan fuertes, de dirección variable y el cielo está con muchas nubes.

La temperatura máxima de ayer en la Península Ibérica fue de 29° en Murcia y la mínima de hoy ha sido de 5° en Burgos.

En Tenerife la máxima de ayer fué de 24° y la mínima de hoy ha sido de 16°.

En Madrid la máxima de ayer fué de 22° y la mínima de hoy ha sido de 13°.

Aviso a los aviadores: En España son probables las tormentas locales.

Aviso a los agricultores: Las lluvias tormentosas alcanzan a casi toda España.

Aviso a los navegantes: El mar estará poco agitado en el litoral español.

Los que viajan

Ha marchado esta madrugada a Madrid, acompañada de sus bellas hijas Adelaida y Angélica, la distinguida señora doña Angelita Formvi, Viuda de Romero.

Fu venido de Tabernas el ex alcalde don José Fabregas Dílgado.

Ayer marcharon a la Corte las señoras doña Ana Láinez, doña Ana Rubio y doña Hermilia Maresca.

Ha salido para Madrid el P. Santalla S.J.

Se encuentra en esta la distinguida señora doña Eduarda Saicedo.

Ha regresado a Nijar el secretario del Ayuntamiento don Antonio Torrealba.

Estaríamos

Se encuentra restablecida de la dolencia que le ha retido en cama veintidós días, la respetable señora doña Trinidad Manzano.

Un telegrama

El alcalde accidental, señor Martínez Pérez, recibió ayer un telegrama del Mayordomo mayor de Palacio agradeciendo en nombre del Monarca el telegrama de adhesión que le fué enviado con motivo de su cumpleaños.

Posesión

El coronel de la Zona de Recubrimiento y Reserva de Almería (um. 13, don Antonio Buitrago Montoro), nos informa: B. L. M. en el que nos comunica haber hecho cargo del mando de la misma y se nos direce, tanto oficial como particularmente, en cuanto a bien del servicio se refiere.

CRÓNICA

La Semana regional

En los madrileños jardines del Retiro, se han presentado unas partidas de danzantes, que con las manos enlazadas han formado artísticos coros para ritmar las cadenciosas y graves contradanzas de la sardana.

Entre tanto en el kiosco de la banda municipal, los tenores de una cobla catalana entonaban los dulces y sonoros acentos de la danza popular.

Era, en verdad, un hermoso espectáculo. Un público numeroso contemplaba con entusiasmo la escena.

Al terminar los compases de la contradanza, los espectadores aplaudieron con fervor. Y hay que hacer constar, que en el público había personas de todas las regiones españolas. Así como en el baile las manos se unen y se elevan en nobles actitudes, así en la ovación tributada a la sardana, se estableció una cadena espiritual entre los espectadores, en la que se unían las mismas con fuertes lazos fraternales.

Puede decirse que esta mañana madrileña de San Isidro ha sido una semana regional. Espontáneamente las regiones han coincidido en un mismo pensamiento; y este pensamiento ha sido un hermoso intercambio de notas tradicionales. A más de la cobla catalana, han visitado Madrid —y han despertado la admiración de todos— el «Orfeón ovetense» y la Sociedad Coral de Torrelavega.

A Sevilla han concursado el Orfeón Catalán y una Sociedad Coral de Extremadura.

Estas visitas responden a un feliz movimiento de aproximación iniciado entre las distintas regiones españolas. Es una idea que ha de tener un extraordinario alcance social. Por que uno de los más que hemos padecido hasta ahora ha dependido de una lamentable ignorancia. España se desconoce a sí misma. Los españoles del Norte ignoran como es la España del Sur, y los del Mediodía no saben casi nada de las demás regiones.

Los pobres no pueden viajar; la gente adinerada ha sentido más curiosidad por acercarse al extranjero. Se ha viajado más por otros países que por nuestros propios. España está llena de tesoros maravillosos que no conocemos los españoles. Una política de aproximación entre las diversas regiones; de divulgación de los tesoros populares, de la exaltación del espíritu tradicional netamente español, crearía una intensa corriente patriótica que pronto se traería en poderío y en grandeza.

La América española, amenazada por los avances del imperialismo yanqui, ha iniciado una activa campaña de renacimiento regional, de renovación de los valores tradicionales, de aproximación y unión de los pueblos.

Ante los peligros de por acá, ante los gravísimos peligros societarios que hoy amenazan a los pueblos de la vieja Europa, ante la invasión de esas utopías arragadas ya en Rusia —que tienden a sembrar la desunión, la disolución y descomposición de la masa popular, dividiendo y separando a los campesinos de los obreros de las fábricas, y levantando la espada de un nuevo nihilismo sobre nuestras cabezas, no caben armas materiales ni defensas de altas murallas; contra ese enemigo no hay más que un arma poderosa y eficaz: un armamento invencible; nuestro genio tradicional; el genio que llevan en sus cánticos y en sus voces, esas agrupaciones coralinas, esos orfeones regionales, —como el de Torrelavega y el ovetense que ahora hemos admirado en Madrid—. ¡Qué continúa su noble misión divulgadora! Que se organicen frecuentes Semanas regionales, que los oportunistas e instrucciones de carácter tradicional recorran España, y se intensifique la simetría del españolismo... Este es el camino.

Miguel Marín, operario de la Policia urbana solicita un mes de licencia.

Notas municipales

Don Mariano Barranco Muñoz solicita se excusa del padrón del arbitrio sobre inquilinato, don Antonio Lázaro Tortosa, don Miguel García Garnica, doña Victoria Rodríguez Coloma y don Francisco Méndez Aréns.

Contra el padrón de solares y el de tubos de desague reclama, don Antonio Rodríguez López, en representación de doña Dolores, don Julio y doña María Cicognani.

Don Francisco López Castillo solicita licencia para instalar sillas y veladoras en la puerta del establecimiento de su propiedad en la calle del 1º de Mayo.

Miguel Marín, operario de la Policía urbana solicita un mes de licencia.

Junta de Clasificación y revisión

En la sesión celebrada el día 21 por la Junta de Clasificación y Revisión se acordó declarar soldados nulos para servicios auxiliares a los mozos Juan Benavente Pérez, José Martos Reche y Manuel Pérez Maullía.

La cuestión del pan

El alcalde accidental, señor Martínez Pérez, ha citado para mañana, círculo 25, a las doce de la mañana en el salón de actos del Ayuntamiento, a los fabricantes de pan, a fin de tratar de asuntos relacionados con dicha industria.

Enhorabuena

Brillantemente ha terminado la carrera de Magisterio el joven don Miguel López Ortega.

Reciba nuestra enhorabuena el nuevo maestro.

Renuncia de concejal

Ha presentado escrito excusándose de aceptar el cargo de concejal para el mayor contribuyente, don Rafael Fuentes González.

Registro civil

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: Ninguno.

Defunciones: Antonio Domínguez Casqués y Francisco Godoy Calero.

Matrimonios: Ni ninguno.

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Rosa Ramírez Castillo y Antonio Rodríguez.

Defunciones: Ninguna.

Matrimonios: Ninguno.

Nuestros correspondentes

Desde Nueva York

AQUÍ NO MANDA RUSIA

La mano fuerte del Comisionado de policía de Nueva York, Mr. Grover Whalen, ha realizado el prodigo de convertir en pacífica y ejemplar la manifestación de los rojos, el día primero de Mayo, demostrando que cuando la autoridad procede con previsión y energía los enemigos del orden y de la tranquilidad pública refrenan sus impulsos perturbadores y no se convierten en ocasión de tumulto y de violencia.

A raíz de la manifestación bolchevique del Día de los sin trabajo, que ha costado a algunos años de cárcel a los insubordinados organizadores de la misma, y en prevención de lo que pudiera acontecer el primero de Mayo, el Comisionado de Policía mandó publicar una hoja oficial en la que se advertía a los comunistas que, otra vez, se les concedía la ocupación de Union Square para actos de propaganda pero que todo principio de violencia sería reprimido con la mayor fuerza y que no olvidaran lo que pasó el Día de los sin trabajo, en el cual la policía se vió precisada a hacer uso de la fuerza y acabar con los más briosos instintos.

La advertencia ha sido escuchada, porque los comunistas saben que Mr. Whalen es un jefe que hace honor a su palabra y cuando advierte que habrá palos y algo más, nunca deja de cumplir lo ofrecido con generosa esplendor.

Más de cincuenta mil rojos se reunieron en Union Square y esa inmensa plaza que otras veces ha sido escena de actos de trágica violencia fué este año una verde pradera de pacíficos bolcheviques sin menor propósito de disculpar la promesa de Mr. Whalen ni de quebrar la manifestación blanca de los rojos, no se había roto un banco, ni tirado una piedra ni escuchado la voz de ningún policía. Así de gusto.

Mr. Whalen acabará por convertir en buenas muchachos a estos miles de entusiastas rojos y convencerles de que por ese camino, mientras el tenga la sartén por el mango, no constituirá una preocupación para el Gobierno porque primero es el orden y la tranquilidad pública, y esos bienes generales no pueden estar a merced de agitadores profesionales que buscan en los conflictos de la calle la solución de falsos problemas que ellos mismos plantean.

Si la enérgica actitud de Mr. Whalen Yo lo habría tenido un día rojo, afortunadamente la autoridad lo supo prever y evitar, y quedó demostrado que «qué, como dijo el Comisionado de Policía, no manda Rusia, sino la ley».

MARCEL ROSELL.

Nueva York Mayo 1930.

En el Ayuntamiento

La sesión de hoy

Orden del día para la sesión que esta tarde celebrará la Comisión Permanente.

Asuntos sobre la mesa.—Proyectos de contratos de gestión para la administración y cobranza del arbitrio sobre gasolina y derechos y tasas sobre alhóndiga de pezado.

De nuevo despacho.—Escrito de don Rafael Fuentes González, presentando acuerdo para desempeñar el cargo de concejal.

Informe de Secretaría en escrito de doña Rosario Acosta solicitando la expedición de su cargo de matrona, y escrito de doña María Navarro, doña Isidra Abad, doña María del Pilar Gómez, doña Antonia Colón, doña Felisa Selva solicitando se les nombre en dicha vacante.

Escrito de los conductores y ayudantes de los vehículos mecánicos del Municipio solicitando que las plazas de chofer se cubran por examen entre los ayudantes y que se reglamenten los servicios.

—Presupuestos para obras de reforma y ampliación de la Biblioteca municipal.

—Factura de Francisco Martínez Tamayo, de 185 pesetas, por muebles para la Delegación de Abarca.

—Informe del Arquitecto en escrito de don Eduardo López Redondo sobre arreglo de la calle del Primero de Mayo.

—Ident de la Comisión de Abastos en factura del «Diario de Almería», de 103 50 pesetas, por material de escritorio.

—Informes de la Comisión de Obras.

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA Y TELEFÓNICA

DE NUESTRA AGENCIA EN MADRID Y CORRESPONSALES ESPECIALES

Los Reyes en Barcelona

Reunión de los alcaldes de provincias

Barcelona, 23. El alcalde de Madrid, marqués de Hoyos, presidió en el Ayuntamiento una reunión de alcaldes de las capitales de provincias.

El señor Martínez Domingo pronunció un discurso recordando la importancia de la unión de los municipios y la necesidad de vigorizarla.

Aludió a la muerte del marqués de Estella, diciendo que los hombres célebres, como los Reyes, desaparecen; pero los pueblos quedan permanentemente.

El marqués de Hoyos saludó a los alcaldes que asistieron al acto.

Después marcharon los reunidos a la Exposición y luego fueron obsequiados con un banquete.

Visita a las obras del Canal de Urgel.

El Monarca, acompañado del jefe del Gobierno, del Gobernador civil y otras autoridades, marchó a visitar las obras del canal de Urgel.

Dando allí fueron a la Artesa del Segre.

En ambos puntos fueron aclamados, lo mismo que al pasar por las localidades del tramo.

Barqueto de los periodistas

Los periodistas de capitales de provincias se reunieron en banquetes.

A los postres llegó el ministro de Economía, señor Wais, el cual saludó a los reunidos en tonos afectuosos.

Llega la Infanta Beatriz

Ha llegado la infanta doña Beatriz, esposa del infante don Alfonso.

El Rey inaugura á des Exposiciones

El Monarca inauguraría mañana la Exposición de Filatélica y por la tarde inauguraría la de Flores.

Informes directos

El Banquete a Francisco de Cossio

Barcelona, 23. 4'30 tarde. A las diez de la mañana, los periodistas que hemos venido de las capitales hemos agasajado en el Tibidabo, al ilustre compañero Francisco de Cossío, que ha obtenido recientemente el premio «Mariano de Cavia».

Ofreció el acto el representante de la Presea de Logroño y el homenajeando agradeció el honor que le dispensaban sus compañeros de provincias.

Recogió la idea del alcalde de Barcelona, conde de Güell, de convertir en jardín la montaña de Montjuïc para borrar los recuerdos trágicos que la ensombrecen.

Además hablaron el alcalde del pueblo de Segovia, cuna nativa de Cossío, y el director de «El Norte de Castilla», periódico donde colabora el festivado.

El orador dedicó elogios a la prensa de provincias.

Obras e agasajes

Después, fuimos obsequiados atentamente en el pabellón de la Casa Cítroen en la Exposición.

Al medio día, se celebró la típica fiesta catalana Font de les, empalizada pintorescamente a espaldas del Palacio Real de Pedralbes y sobre la ciudad.

El banquete en honor del conde de Güell

El banquete de los alcaldes de provincias en honor del conde de Güell resultó en extremo cordial.

Hizo el ofrecimiento el alcalde de Madrid marqués de Hoyos, y le contestó el conde de Güell en términos fraternales.

Ambos alcaldes se abrazaron al final de sus discursos, estallando una ovación delirante en la sala.

Al banquete asistieron los representantes de la prensa española y numerosas damas, entre ellas la hija del alcalde de Granada.

A los postres llegó el ministro de Economía, señor Wais.

El acto terminó con entusiastas vivas al Rey y a España.

En favor del campamento del general Alvarez de Sotomayor

El alcalde de Almería, señor De Haro, habló con el presidente del Consejo, interesarlo el envío permanente de fuerzas al campamento del general Alvarez de Sotomayor.

El general Berenguer hizo la misma objeción que el Monarca, el día anterior: la falta de agua.

El acto municipalista

En la reunión de alcaldes, presidida por el Congreso municipalista

que se celebraría en Valencia, preminó el criterio de que se modifique el Estatuto municipal y que se devuelva a los Ayuntamientos la facultad de elección del personal, que se hace ahora en sus dos terceras partes por el ramo de Guerra.

Además se solicitará nuevamente que el impuesto de cédulas personas sea, éste a cargo de los municipios.

Impresión de la Lituografía

El Rey impondrá el martes próximo la Cruz Laureada de San Fernando al coronel García Escámez, héroe de Kufia Tahar.

En la Casa de la Prensa

En la Casa de la Prensa, se celebra hoy fiesta en honor de los periodistas de provincias.

Recitó poesías el célebre actor catalán Enrique Borras.

En el Sindicato de periodistas

Luego fuimos obsequiados con un banquete en el Sindicato de Periodistas.

Durante la comida reñió la más franca cordialidad y compafuerismo.

Opinión del teniente alcalde Rocha

El teniente alcalde Rocha, ha manifestado su oposición respecto al problema catalán, afirmando que la reivindicación de los ideales catalanes se obtendrá mediante una república federal.

El regreso

Mañana emprenderán el regreso a sus respectivas capitales los alcaldes y representantes de la Prensa de las capitales de provincias.

El alcalde señor de Haro y yo saldremos en el expreso de Madrid.

PÉREZ MÁRQUEZ

POLÍTICA

Las oposiciones a la Magistratura

Madrid, 23. 4'30 tarde. El Tribunal de oposiciones para ingreso en la Magistratura será presidido por don Mariano Avellón.

Manifestaciones del ministro de Instrucción sobre las oposiciones de maestros

Madrid, 23. 10 noche. El ministro de Instrucción, señor Tormo, aludiendo a las reales órdenes que publica la «Gaceta» dijo que los maestros que no fueran aprobados en Madrid, a pesar de tener buenas calificaciones en provincias, plantearon una cuestión delicada. El no desautorizó a los fallados de los tribunales.

La fórmula que se ha buscado —añadió— es que los opositores que sólo hayan perdido una asignatura serán objeto de una nueva R. O., mediante la cual podrán durante dos años desempeñar interinamente una escuela, sometiéndose a una prueba que demuestre su competencia en la materia que fueron suspendidos.

Aun no se ha determinado en qué consistirá dicha prueba.

El ministro de Fomento

Madrid, 23. 12 noche. Ha marchado a Barcelona, acompañado de su esposa, el ministro de Fomento, señor Mata.

También le acompaña su secretario particular.

Telegramas de agradecimiento

El Gobierno ha recibido telegramas de las provincias Canarias agraciando las pruebas realizadas para establecer el servicio aéreo regular con la Península.

Conferencia

El subsecretario de la Presidencia, señor Benítez de Lugo, conferió por teléfono con el jefe del Gobierno, general Berenguer.

Manifestó que reina tranquilidad absoluta en toda España.

Acuerdo entre España y los Estados Unidos

Madrid, 23. 12 noche. Se ha firmado un acuerdo entre España y los Estados Unidos de Norteamérica, en virtud del cual que dan exceptuados mutuamente ambas naciones del impuesto de utilidades en las operaciones de los barcos abanderados con los dos países.

La juventud conservadora

Los elementos conservadores organizan un acto solemne para constituir definitivamente la juventud conservadora.

Las Cajas rurales de los Sindicatos

La Confederación Católica agradece que en breve se dictará

una disposición modificando subsistancialmente el Estatuto de shorno en relación con las Cajas rurales de los sindicatos, por lo que éstos no deben inscribirse en el registro del estatuto.

Fallecimiento de un ex ministro

Ha fallecido el ex ministro de la Guerra, general don Luis Santiago.

Construcción de cañones

La Constructora Naval instala actualmente en el arsenal de la Carrera una fábrica de cañones de calibres superiores a veinte centímetros. A invertir en la fábrica treinta millones de pesetas.

En la Academia de Jurisprudencia

Elección de presidente

Madrid, 23. 4 tarde. Se celebró la elección de presidente de la Academia de Jurisprudencia.

Concurvación ilustres personalidades del fisco y de la Magistratura. Por 201 votos fue elegido el ex ministro señor Alcalá Zamora.

La elección se acogió por los académicos con aplausos.

La mañana en Gobernación

El personal femenino de Correos-Berenguer en Ses de Urge. -Ministros de viaje.-El conflicto estudiantil.-Questiones sociales

Madrid, 23. 4 tarde. El general Marzo recibió a una comisión de señoritas aspirantes al Cuerpo de Correos que le entregaron una instancia secreta las condiciones de edad para el examen.

El ministro intentó hablar telefónicamente con el general Berenguer no consiguiéndolo por hallarse el Presidente de excusión en Ses de Urge.

Visitó el general Marzo al señor Argüelles para conformarse como presidente interino del Gobierno que reinó tranquilo en España.

Confirmó que el señor Sangro y Ros de Olano marchó a la una de la tarde a Bilbao.

Asimismo anunció que el ministro de Fomento marcharía por la noche a Barcelona.

Respecto a la agresión del estudiante Castellanos, el general Marzo nos dijo que la Policía trabaja paraclarer el suceso.

Suponemos que son los agresores unos estudiantes jóvenes y se debe a una vez ganza personal.

No tenía el ministro detalles concretos del suceso.

Acercó del conflicto estudiantil, dijó que no había novedad, y añadió, que mejoran las conflictos obreros.

Aun no se ha determinado en qué consistirá dicha prueba.

El ministro de Fomento

Madrid, 23. 12 noche. Ha marchado a Barcelona, acompañado de su esposa, el ministro de Fomento, señor Mata.

También le acompaña su secretario particular.

Telegramas de agradecimiento

El Gobierno ha recibido telegramas de las provincias Canarias agraciando las pruebas realizadas para establecer el servicio aéreo regular con la Península.

Conferencia

El subsecretario de la Presidencia, señor Benítez de Lugo, conferió por teléfono con el jefe del Gobierno, general Berenguer.

Manifestó que reina tranquilidad absoluta en toda España.

Acuerdo entre España y los Estados Unidos

Madrid, 23. 12 noche. Se ha firmado un acuerdo entre España y los Estados Unidos de Norteamérica, en virtud del cual que dan exceptuados mutuamente ambas naciones del impuesto de utilidades en las operaciones de los barcos abanderados con los dos países.

La juventud conservadora

Los elementos conservadores organizan un acto solemne para constituir definitivamente la juventud conservadora.

Las Cajas rurales de los Sindicatos

La Confederación Católica agradece que en breve se dictará

de la Biblioteca Nacional don Francisco Sáez Bravo.

También se ha designado a los jefes de las secciones, sistemáticamente. El Patronato hará los nombramientos definitivos.

Commemoración de la fiesta de Santiago

En la iglesia de los Jesuitas, se celebra una misa para conmemorar la aparición del Apóstol Santiago.

Asistieron el infante don Fernando y muchas damas de la aristocracia.

Ofició el Obispo de S. Juan y predicó el padre Camarasa.

FIRMA REGIA

Madrid, 23. 12 noche. Se han firmado los siguientes decretos:

EJERCITO. Nombrando para mandar el regimiento de Ballea a don Cerecedo Monte.

Idem el de San Fernando a don Manuel López.

Idem el de Crimola a D. Fernández Martínez.

Idem el de África a don Manuel García.

Idem inspector de Sanidad de Madrid a don José Buey.

La salida de Rscif

Recife, 23. El «Graf Zeppelin»

saldrá a las diez de esta noche.

Todo está preparado.

DE AVIACION

Desaparición de un aviador español

París, 23. Comunicado de Cabo Juby, que un aparato tripulado por el comandante Burgos, que salió el miércoles pasado, ha desaparecido.

Durante todo el día del jueves se careció de noticias sobre la situación de este aviador.

Un piloto francés salió a buscarle, pero ha regresado sin hallar rastro.

Se ha ordenado que salga el aviador Bayle para colaborar con el piloto anterior, en las gestiones de exploración.

También los aviadores españoles han comenzado a realizar pesquisas.

Lo que dicen en la Dirección de Aeronaútica

Madrid, 23. 12 noche.

En la Dirección de Aeronaútica ha manifestado que el capitán Burgo salió en busca de su hermano.

Añadió que no hay temores graves; porque las cabinas de las zonas de Cabo Juby se hallan en buenas relaciones con España.

Los aviadores de la Compañía Aéropostal proseguirán mañana sus pesquisas para buscar al avión de Burgo.

PROVINCIAS

El centenario de la Milagrosa

Cartagena, 23. Mañana, comenzará las fiestas con motivo del centenario de la Milagrosa.

El domingo, se celebrará también una fiesta en la Casa de Misericordia.

Les obras del ferrocarril de Zamora a la Coruña

Santiago, 23. Aumenta la efervescencia con motivo del aplazamiento de las obras del ferrocarril de Zamora a la Coruña.

El alcalde recibió a varias comisiones que le interesaron que no se suspendan, para el perjuicio inmediato recaería sobre la clase humilde de que en las mismas encuentran ocupación.

El domingo próximo se celebrará un mitin de fuerzas vivas con el propio objeto.

VIDA RELIGIOSA

SANTOS DE LOS SABADOS.—Nuestra Señora Auxilio de los Cristianos. La Traslación de Santo Domingo.—Santos Vicente, Robustiano, Juan, Afra, Susana y Marcial.

La Misa y oficio divino son de Santa María en sábado con rito simple y color blanco.

SANTOS DE MARZO, DOMINGO.—Santos Gregorio VII y Bo. Oficio IV. Papas; Dionisio y Zenobio, ob.

La Misa y oficio divino son de esta feria non rito semidoble y color blanco.

Jubileo Circular

Hoy, en el Sagrado Corazón.

Martes, en el Convento de las Puras. Se remontará a las ocho, en la misa mayor, la noche, a las once y media otra misa y el ejercicio de la reserva a las seis de la tarde.

Mes de las Flores

Continúan los solemnes cultos que durante este mes se conmemoran a la Santísima Virgen, con exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, ejercicio de las flores, canticos y Salve, terminándose con la Reverencia.

EN SAN SEBASTIÁN.—A las ocho, todos los días, misa de Comunión general y por la tarde, a las seis y media, el ejercicio precedido un Padre de la Compañía.

EN SAN JOSÉ.—A las seis y media se celebra en esta Parroquia.

Adoración Nocturna

Esta noche velarán el turno 13 de la Milagrosa en la Iglesia del Hospital.

Procesión

Mañana, domingo, a las cinco y media, salida de la Parroquia de San Sebastián con toda solemnidad S. D. M., para administrar la Sagrada Comunión a los enfermos e impedidos; y la procesión recorrerá el siguiente itinerario, calles de Murcia, Reynaldo, Silencio, Calandria, Huérfanos, Oliveros, Méndez, Lepanto, Majaduras, Cucuro, Barrio de la Caridad, Recogidas, Magistrado Domínguez, Muley, Doña Francisca Jiménez, Cruceja, Posadas, Granada al Templo.

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media. En el Sagrado Corazón y en la Capilla del Hospital.

A las seis. En San Sebastián, el Manicomio, Compañía de María, Santo Domingo y en el Sagrado Corazón.

A las seis y media. En la Catedral, Santo Domingo, Tienda Asilo, Reformatorio Sagrado Corazón Hermanitas y Santa Clara.

A las siete. En la Catedral, Santiago-Sagrario, Servicio Doméstico, San Sebastián, Puras, Adoratorias, San Pedro y Sto. Vito de María.

A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San Roque, Sagrado Corazón y San José.

A las ocho. En la Catedral, San Pedro Santiago, Sagrario, San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antón, Sagrado Corazón, Santo Domingo, San Antonio y San Juan.

A las ocho y media. En la Catedral, Santo Domingo, Hospital y Sagrado Corazón.

A las nueve. En Santiago, Santo Domingo, Sagrario, San Pedro, San Sebastián, San Roque, San Antonio, Adoratorias y San Juan.

A las nueve y cuarto, en San José.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón.

A las diez. En Santo Domingo, Santiago San Antonio y San Juan.

A las diez y media. En San Pedro y en San Juan.

A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrario, Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, en Pedro y Santo Domingo.

A la una. En San Pedro.

Correo de la Provincia

Antas

Boda.—El lunes, diez y nueve, fué clara de alegría y regocijo en este pueblo.

Las grandes amistades y simpatías de que goza el Secretario de este Ayuntamiento, con José Rodríguez Cano, bien patentes quedaron el día citado, cuando tuvo la satisfacción de despedir a su bella y simpática hija, señorita

Catalina Rodríguez Cano, con el industrial de esta plaza don Juan Giménez Rodríguez, hijo del escudero pierto don Roque Giménez Fernández.

Los novios han recibido innumerables y valiosos regalos.

La novia, que era Secretaria de las Hijas de María, oró largo rato ante el altar de la Persema, se despidió de ella y así citó que el Sacramento se celebra ante dicha altar.

Terminada la ceremonia, el pueblo entero, sin distinción de clase, acompañó a los recién desposados a la cata de la novia, donde fue obsequiada espléndidamente la concurrencia.

A las muchas enhorabuenas recibidas, desde estas columnas unímos la nuestra, deseando a los recién casados largos años de vida y felicidad completa.—*El Correspondiente*.

Antas 20 mayo 1930.

Mes de las Flores

Continúan los solemnes cultos que durante este mes se conmemoran a la Santísima Virgen, con exposición de S. D. M., Estación, Santo Rosario, ejercicio de las flores, canticos y Salve, terminándose con la Reverencia.

EN SAN SEBASTIÁN.—A las ocho, todos los días, misa de Comunión general y por la tarde, a las seis y media, el ejercicio precedido un Padre de la Compañía.

EN SAN JOSÉ.—A las seis y media se celebra en esta Parroquia.

Adoración Nocturna

Esta noche velarán el turno 13 de la Milagrosa en la Iglesia del Hospital.

Procesión

Mañana, domingo, a las cinco y media, salida de la Parroquia de San Sebastián con toda solemnidad S. D. M., para administrar la Sagrada Comunión a los enfermos e impedidos; y la procesión recorrerá el siguiente itinerario, calles de Murcia, Reynaldo, Silencio, Calandria, Huérfanos, Oliveros, Méndez, Lepanto, Majaduras, Cucuro, Barrio de la Caridad, Recogidas, Magistrado Domínguez, Muley, Doña Francisca Jiménez, Cruceja, Posadas, Granada al Templo.

Horario de Misas en los días festivos

A las cinco y media. En el Sagrado Corazón y en la Capilla del Hospital.

A las seis. En San Sebastián, el Manicomio, Compañía de María, Santo Domingo y en el Sagrado Corazón.

A las seis y media. En la Catedral, Santo Domingo, Tienda Asilo, Reformatorio Sagrado Corazón Hermanitas y Santa Clara.

A las siete. En la Catedral, Santiago-Sagrario, Servicio Doméstico, San Sebastián, Puras, Adoratorias, San Pedro y Sto. Vito de María.

A las siete y media. En la Catedral, Santo Domingo, San Roque, Sagrado Corazón y San José.

A las ocho. En la Catedral, San Pedro Santiago, Sagrario, San Sebastián, Compañía de María, Manicomio, Nuestra Señora del Milagro, San Antón, Sagrado Corazón, Santo Domingo, San Antonio y San Juan.

A las ocho y media. En la Catedral, Santo Domingo, Hospital y Sagrado Corazón.

A las nueve. En Santiago, Santo Domingo, Sagrario, San Pedro, San Sebastián, San Roque, San Antonio, Adoratorias y San Juan.

A las nueve y cuarto, en San José.

A las nueve y media. En el Sagrado Corazón.

A las diez. En Santo Domingo, Santiago San Antonio y San Juan.

A las diez y media. En San Pedro y en San Juan.

A las once. En la Catedral, San Sebastián, Santiago, Sagrario, Familia y Sagrado Corazón.

A las doce. En la Catedral, en Pedro y Santo Domingo.

A la una. En San Pedro.

Una madre previsora tiene siempre a mano un frasco de Jarabe

HIPOFOSFOTOS SALUD

El regenerador más activo contra INAPETENCIA, ANEMIA, RAQUITISMO

Cerca de medio siglo de éxito creciente.

Aprobado por la Real Academia de Medicina.

Pedid Jarabe Salud para evitar imitaciones.

No se vende a granel

PUBLICACIONES

Sevilla y la Exposición Ibero Americana

La Casa Pedro Domecq, de Jerez de la Frontera, ha editado con motivo del Certamen sevillano un portfolio foto, ráfico, sencillo y muy vivido por la riqueza de su presentación y cantidad de grabados que constituyen dicho Álbum.

Supone un valioso recuerdo de la Exposición.

Agradecemos el ejemplar recibido.

Colegio Oficial de Agentes Comerciales de Almería

CONVOCATORIA

Para cubrir la vacante de Vocal suplente de la Zona séptima en la Junta Central, se convoca a los señores coetáneos para la elección de citado cargo, que tendrá lugar el próximo domingo dia 25 de 10 a 12 de la mañana, en el domicilio social (Círculo Mercantil).

Almería 22 de Mayo de 1930.—El Presidente, MIGUEL GRANADOS RUIZ.—El Secretario, MANUEL MARTINEZ SANCHEZ.

Así quedó como punto estratégico de importancia, pues el cristo de Fenollar tenía una historia gloriosa, clara, de lustre abolido.

«La cámara del Rey» era espacio y sostén. El techo de columnas con el quinto doble, los tapices de asuntos bucólicos y religiosos, el techo de soberbias pinturas, los zócalos llenos de resorte secretos que desbordaban misteriosos, los muebles antiguísimos, todo el conjunto, en fin, que trazaba el ánimo a otros tiempos impresionó con su magnificencia de Cortezo, como si no los hubiese visto nunca, al comprobar con el ojo frívolo, moderno, al cual se había acostumbrado durante su prolongada estancia en Palencia.

Sintióse dominado por una extraña serenidad y mirando a aquellos pasacalles de los tapices que dieron confiadamente, como un niño que aletea caer sobre su dormitorio, la mirada y gloria de su madre.

Pasó toda la noche de un tirón en el lecho real, rendido como estaba por las emociones y la fatiga del largo viaje, y el reposo benéficos de doce horas seguidas había infundido algunas energías a su pobre organismo y una calma sedante a su sistema nervioso.

No poco habrá contribuido a esto el ambiente, el cordial y blíster de Atocha. Rospide que le llevó de Blancafort, suspirando para el porvenir. Esperanzas rientes y serena paz y de hogar.

Hubiese vuelto a sí mismo, procurando olvidar sus repugnantes dientes visitas a la mansión señorial y antigua fortaleza que era con-

Movimiento espiritual

Conversiones a granel

Es interesante y muy significativo el movimiento espiritual que hacia el catolicismo se observa entre las clases selectas de todo el mundo, principalmente en los países anglo-sajones.

Por lo que se refiere a Inglaterra, últimamente ha abrazado la Religión Católica la notable escritora Sheila Keye-Smith, juntamente con su esposo, el ex pastor protestante anglicano Theodore Penrose Gray. La ceremonia de admisión en la Iglesia Católica tuvo lugar en el templo de la Inmaculada Concepción de Londres. Recibió la profesión de fe el P. Martindale, S. J. que fué quien los instruyó en las enseñanzas de nuestra sagrada religión.

Esta conversión va precedida de otras muchas que conocemos de reconocidos escritores y literatos ingleses.

El Universo de Londres enumera además otros cincuenta y dice que todavía hay muchos otros escritores ilustres y hombres de ciencia.

LA "GACETA"

Madrid, 23 4 tarde.

La «Gaceta» de hoy publica, entre otras disposiciones, las siguientes:

Ordenando que a partir de primero de junio se aumenten en 500 plazas las plantillas del Cuerpo de Seguridad.

Derogando las disposiciones sobre la matanza de cerdos, elaboración de embutidos y salazones, y accordando questas operaciones para realizarlas durante todo el año.

Ordenando que se observen con todo rigor las disposiciones sobre aplicación de toxicos legales, sobre matriculas y similitud de asignaturas, y fijando la fecha de los exámenes ordinarios y extraordinarios.

Autorizando al director de las Escuelas de Trabajo de Madrid para que durante el curso actual organicas pruebas de suficiencia de los alumnos a fin de determinar la graduación en los exámenes y dando carácter general a esta disposición para las restantes Escuelas de Trabajo.

Autorizando a los mismos Centros para que los alumnos puedan ser matriculados y examinados en el presente curso.

Nombrando el Tribunal de oposiciones a ingreso en la Judicatura, que lo presidirá don Mariano Avilés, formándolo como vocales don Enrique Robles, don Felipe Vivancos, don Mateo Azpíitia, don Mezquín Gálvez y don Francisco Campo, que actuará como secretario.

Autorizando al Instituto provincial de Higiene de La Coruña para dar un cursillo práctico sanitario y de ampliación de conocimientos higiénicos.

Aceptando la renuncia presentada por el secretario del Instituto de Vigo.

Concediendo en mes de licencia a la profesora del Instituto de Noya, doña María de la Cruz Gutiérrez.

D. RAFAEL ARAEZ

OCULISTA

EXCEPCIONAL PROFESOR

CONSULTA de 10 a 12 y de 2 a 6

PAÑO DEL PRÍNCIPE, 52, PALMA

Extensa y completa bibliografía

de sus trabajos y ensayos

que se publican en revistas nacionales y extranjeras.

Experiencia de más de 20 años.

Enfermedades de los ojos y de la vista.

Enfermedades de los oídos y de la audición.

Enfermedades de la boca y de los dientes.

Enfermedades de la piel y de los pelos.

Enfermedades de los huesos y de los tendones.

Enfermedades de los riñones y de la vejiga.

LA INDEPENDENCIA

Notas agrícolas

EL TRAFICO NARANJERO POR LA FRONTERA DE HENDAYA

La exportación de naranja por la frontera de Hendaya ha alcanzado la cifra de 18.000 cajas hasta el 22 del pasado mes de Abril.

Como quería que la campaña se prolonga hasta últimos del mes en curso, se cree que los viajes transbordados por esta vía serán más de 21.000.

LA CEBOLLA DE EGIPTO

El tiempo es muy favorable para el

crecimiento y maduración del fruto en los predios primorosos.

La cosecha ha comenzado ya, aunque pausadamente a consecuencia de las noticias poco favorables del negocio en los mercados consumidores.

La cosecha en su totalidad será un poco mayor que de costumbre.

LA IMPORTACIÓN DE UVA EN INGLATERRA

Actualmente los mercados ingleses reciben uva del África del Sur, Bélgica, Argentina y Australia. También reciben, de vez en cuando, envíos de Holanda y de Chile.

En Abril último se recibió en Londres una expedición de 100 cajas de uva de Australia y en Southampton des-

embarcaronse 16.091 cajas de uva de El Cabo.

Asturias se recibieron en Liverpool 3.160 cajas de uva de la Argentina y 4.831 cajas en Southampton.

LA PRODUCCIÓN DE NUECES

La producción de nueces es relativamente edificada, dándose con preferencia en aquellas provincias de clima frío y húmedo, como las de Orense, Oviedo, Lugo, Vizcaya, Gipuzcoa, León, las vegas altas de Granada y Córdoba, etc.

Estas provincias son las principales cultivadoras, existiendo, sin embargo, nogales en todas las demás provincias, aun cuando en exigua proporción.

Son muy raras las plantaciones regulares; así es que las estadísticas, más que a la superficie cultivada, se han de referir al número de árboles existentes.

Siguiendo los datos aportados por la Junta Consultiva Agronómica, se acercan al medio millón de pies los existentes en toda España, con una producción de 180.000 quintales métricos y un valor aproximado de 10.000.000 de pesetas.

Los principales mercados consumidores, en orden de importancia, son los de Estados Unidos, Francia, Gran Bretaña, Cuba, Brasil, Bélgica, Italia, etc.

ESTE NUMERO HA SIDO VISADO POR LA CENSURA

Noticias

Se alquila

un almacén espacioso en la Rambla de Belén.

Darán en la Farmacia de Vivas Pérez.

Vino Mosto Natura

Zumo de uva esterilizado, delicioso al paladar, ideal para los niños. Venta en contenedores y farmacias.

Nombramientos

Han sido nombradas por el Patronato de Acción Social, agentes ejecutivos en los Pónticos de Cantori y Cuevas, don Julian

Mesa Mesas y don Miguel Albañez Martínez, respectivamente.

Notas marítimas

Movimiento de buques

Durante las últimas 24 horas se registró en nuestro puerto el siguiente movimiento de buques:

BOCOS ADMITIDOS

Vapor español «Arangur», de Barcelona, en la estrecha.

Boques DESPACHADOS

Vapor español «Diligencia», para Málaga, con envases.

Compañía Transatlántica de Barcelona (Ant. A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Río Janeiro, Montevideo y Buenos Aires, con escala en Málaga, Cádiz y Tánger saldrá de puerto de Almería el día 8 de Junio el magnífico vapor

Infanta Isabel de Borbón

Amplio salón, comedor para los pasajeros de tercera clase, camarotes, etc., etc. La clase 4, 5 y 6 literas pagando un suplemento de pesetas 5 por noche.

Para New York y Habana saldrá del puerto de Almería el día 17 de Junio el nuevo y rápido vapor

Marqués de Comillas

Para Puerto Rico, La Guaya, Puerto Cabello, Curacao, Puerto Colombia y Cristóbal saldrá del puerto de Málaga el día 28 de Mayo el vapor BUENOS AIRES

Para Barcelona DIRECTO, saldrá del puerto de Almería el día 18 de Junio el vapor

Reina Victoria Eugenia

Para anuncios en este periódico



Espronceda, 4-duplo

**EMPRESA
ANUNCIADORA**

TELEFONO 31.122
MADRID (ESPAÑA)

Para anunciar en la Prensa diaria de Madrid y provincias. Revistas profesionales. Telones y programas para teatros. Vallas y carteles. Tramvías, ferrocarriles, autobuses y radio.

PIDA UN PRESUPUESTO A ESTA EMPRESA, COMPLETAMENTE GRATUITO

MIL PESETAS

al que presente CÁPSULAS DE SÁNDALO mejores que las de Dr. PIZÁ de Barcelona y que curen más pronto y radicalmente todas las ENFERMEDADES URINARIAS. Cuarenta y cuatro años de éxito creciente. Premiadas con medalla de oro en cuantas Exposiciones se han presentado. Únicas aprobadas y recomendadas por las Reales Academias de Barcelona y Madrid. Varias Corporaciones científicas y renombrados médicos diariamente prescriben, reconociendo ventajas sobre todos sus similares. No fijarse de imitaciones.

Petit SÁNDALO PIZÁ

En Almería Farmacia de Vivas Pérez, Principe, 8

¿No tiene usted noticia todavía?

Pues cumplimos el deber de rogarle se fije en que si usted deja abandonado esta obra que le ofrecemos — la «BIBLIOTECA PATRIA» — puede él disponer la pedidencia de muchos jóvenes ¡qué! sabe si la perdición de alguno de su propia amistad Mediftejo acabará por suscribirse a «BIBLIOTECA PATRIA», obra del Patronato Social de Buenas Letras, que constituye de modo especial, con sus novelas amenas e intergantes, la pornografía y el naturalismo, que envenenan y corrompen a la juventud.

Suscribase ahora mismo lo deje para luego, pues no lo hará cortando y remitiendo el sencillo Boletín Director de «BIBLIOTECA PATRIA», sellado en su envase número 1884. Madrid (18).

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Don demolido en saite

provincia de

desea contribuir a la salvación de la juventud española e hispano-americana, víctima de la novela pornográfica y de la naturalista, que envenenan las almas y corrompen los cuerpos. Para ello se suscribe a la «BIBLIOTECA PATRIA» (que combate esa enfermedad), con su cuota anual de 50 pesetas, por la cual se recibirá una novela cada mes, enviando abajo a pesar expediente.

Forma (baja legible)

CALLICIDA PIZÁ

Extrige rápidamente sin dolor ni molestia los callos y urezas. No motiva inconvenientes de otros empaste y de los líquidos en general. Es económico.

125 pesetas en todas las farmacias

Depósito en Almería: Farmacia de VIVAS PÉREZ

“La Independencia” es el periódico de mayor circulación en Almería y en Andalucía

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pesetas.

Reservas: 48.852.936,16 de pesetas.

DOMICILIO SOCIAL: Alcalá 14 y Sevilla 3 y 5. — MADRID

Sucursal de Almería

Dirección (Teléfónica) BANESTO

Postal: A PARTADO 30.

CAJA DE AHORROS:

Intereses que se abonan: 4 por 100

CONSIGNACIONES A VENCIMIENTO FIJO

A un mes: 3 por 100

A tres meses: 3,1/2 >

A seis meses: 4 >

A un año: 4,1/2 >

CAJAS CORRIENTES A LA VISTA,

con un interés anual de 2,1/2 por 100

EJECUCIÓN DE TODA CLASE DE OPERACIONES DE BANCA Y BOLSA

Más de 300 sucursales y agencias en España y Marruecos.

Correspondencia en las principales ciudades del mundo



Establecimiento

Servicios médicos

En el Hospital

Guardia para hoy: Médico, don José Alfonso Lirio; practicante, doña Carmen Navarro.

Retén: Practicante, don Juan Céspedes.

En la Casa de Socorro

Guardia para hoy: Médico, don Eduardo Pérez; practicante, don José Oliver.

Anunciar en este periódico es asegurar la realización de negocios de toda clase

Horas de oficina en los centros públicos

Gobierno civil, calle Méndez Núñez, de 8 a 2.

Diputación provincial, calle de Navarro Rodríguez, de 10 a 2.

Ayuntamiento, Plaza de la Constitución, de 10 a 2.

Oblispado de la Diócesis, Plaza de San Indalecio. Vicaría general y Provisorio, de diez y media a una; secretaría, de diez y media a una.

Jefatura provincial, calle de Gerona, núm. 11, de nueve a una.

Delegación de Hacienda, calle de Navarro Rodríguez, de 9 a 2.

Registro de la Propiedad, Oblispado Orberá núm. 14, de diez a cuatro.

Inspección del Trabajo, calle de Martínez Campos, núm. 5, de cuatro a seis de la tarde.

Gobierno militar, calle de García Alarcón, núm. 5, de nueve a dos.

Banco de España, Plaza de Emilio Pérez, de diez a dos.

Aduanas Nacionales, calle Martínez Campos, núm. 7, de diez a dos.

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, Plaza de Santo Domingo: Secretaría, de 11 a 12; Biblioteca, de 10 a 11.

Sección Administrativa de Primera enseñanza, calle de la Reina, de 10 a 2.

Escuela Normal de Maestros, calle de Sagasta, de 10 a 2.

Idem de Maestros, calle de Pedro Jover, de 10 a 2.

Distrito Forestal, Bulevar, de 10 a 2.

Servicio Agronómico, calle de Martínez Campos, núm. 3, de 10 a 2.

Jefatura de Minas, Gerona, núm. 16, de 10 a 2.

Urbana, García Alarcón, núm. 9, de 10 a 2.

Cámara Oficial Agrícola, Glorieta de San Pedro, núm. 6, alto, de trece y media a cinco y media de la tarde.

Jefatura de Industrias, Inspección de Automóviles y Verificación de Contadores, calle Valero Rivero, núm. 4, de once a doce.

Sección de Estadística, calle de La Crónica, núm. 2, de 8 a 2.

Inspección de Emigración, calle Navarro, Rodríguez, de 9 a 2.

Monte de Piedad y Caja de Ahorros, plaza de María, núm. 2, de nueve a doce y de una a media a cuatro.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, Javier Sanz, 25, principal taquilla, de 9 a 12.

Comandancia de Marina, calle de Aguilera Martínez, piso 2 a 2.

Jefatura de Obras Públicas, Plaza de Caleaje, de 10 a 12.

Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Comités paritarios del Comercio de Almería y Comercio en general. Comisión

de Rústica, Gerona, núm. 2, de 10 a 12.

Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 1 bajo, de 9 a 1.

Comandancia de Marina, calle de Aguilera Martínez, piso 2 a 2.

Jefatura de Obras Públicas, Plaza de Caleaje, de 10 a 12.

Cámara Oficial Uvera, Plaza de Emilio Pérez, de 10 a 1 y de 4 a 6.

Comités paritarios del Comercio de Almería y Comercio en general. Comisión

de Rústica, Gerona, núm. 2, de 9 a 12.

Sindicato de Riegos, Lope de Vega, 1 bajo, de 9 a 1.